

国产片保护月来了,7月看好莱坞大片有点难 韩寒郭敬明银幕对决 战火点燃“青春风暴”

宪哥来了 与河南妹子过招

《百变美人计》本周日首播



在河南综艺选秀节目上,台湾明星的身影其实并不少见,不过这次,河南电视台都市频道大型女性才艺真人秀《百变美人计》请来的这位“可就厉害了”:他音乐、主持、演艺样样精通,被台湾艺人以“大哥”尊称,他就是台湾综艺大咖吴宗宪。本周日晚,《百变美人计》即将首播,宪哥也将以《百变美人计》评委身份和河南观众见面。

来到河南,这位通常不按常理出牌的大咖在河南会碰撞出怎样的火花呢?日前,吴宗宪在录制现场接受记者采访时称:“综艺如菜色,东酸西辣南甜北咸,各地有各地的特点。但我力求将自己的表现做到放之四海而皆准吧。”谈及对女性美的看法,他赞女人如红酒,不同年份有不同风味。“懂得把自己好的一面呈现出来的就是美人。有个性的女人会成为美钻!”说起对河南女孩的印象,他称:“笑容可掬,让我有回家的感觉。”

不过,首次与河南美女过招,宪哥却表示“吃不消”。在节目录制时,宪哥不仅遭彪悍村花“强抱”,还被女侠“智擒”……对这位大咖来说,来《百变美人计》当评委也不是一件容易的事情。

据悉,《百变美人计》是一档大型女性才艺情感真人秀栏目。作为河南都市频道明星栏目《你最有才》的升级版,《百变美人计》采用的是《你最有才》原班人马。郑州晚报记者 崔迎

林保怡联手车晓《破局》 首演检察官获点赞

7月3日,房地产、反腐、大叔恋……集热门话题于一体的反腐电影《破局》举行全国首映。导演李作楠携主演林保怡、车晓、郭威、古典、夏子涵等集体到场助阵。

曾在TVB多部经典剧目中出演过警察的林保怡,自曝这是他第一次出演检察官,“我在香港演过很多警察类型的角色,但检察官对我来说是新的开始,挺好玩的。”林大哥用心的表演获得现场“正牌检察官”们的集体点赞,“非常真实!”同样出演过多部警察戏的车晓,这回的经历还真够虐的,“我要谈判,要被车撞,被火烧,什么辛苦的都让我上,导演说那是因为你漂亮嘛!”

有车晓的粉丝开心询问:“我太喜欢你的戏了,接下来还有什么其他的作品?会不会和自己的妈妈合作呢?”巧的是,车晓回答:“上个月30日刚刚杀青了一部戏,下半年就会上星,在这部反映上世纪七八十年代的戏里面,我妈妈演我的婆婆。”小婧

学生们最爱的电影假期来了!进入7月,恰逢国产片保护月,共有24部新片陆续登场,国产电影成为当之无愧的主角。其中,一批青春系电影《老男孩之猛龙过江》《小时代3》《后会无期》《闺蜜》等相继上映,《神笔马良》领衔的7部动画电影也将登陆银幕,而好莱坞大片中,只剩下《美国骗局》《无处可逃》等略显孤单。郑州晚报记者 崔迎



“青春风暴”刮来 郭敬明韩寒银幕比拼

7月里青春主题影片格外引人关注。首当其冲的是7月10日上映的《老男孩之猛龙过江》,是本月最受关注的青春电影之一。这部延续5年前爆红微电影《老男孩》的电影仍走喜剧路线,讲述王小帅面临生活困境,决心实现梦想的过程。

此后,《小时代3》《后会无期》《闺蜜》依次登陆银幕。将于17日上映的《小时代3》和24日上映的《后会无期》,其关注度丝毫不亚于《老男孩之猛龙过江》。作为80后作家的

领军人物,郭敬明和韩寒一直被人拿来比较,而他们自己在网络上也时不时互掐。这次郭敬明与韩寒把他们在小说领域的战火燃烧到了大银幕。

另外值得关注的青春片,还有《被偷走的那五年》团队奉献的《闺蜜》。这部影片将于本月最后一天亮相,主打女性题材,时尚、喜剧、青春元素兼具,陈意涵、薛凯琪、杨子姗、余文乐、钟汉良、吴建豪等的出演为影片提供不少看点。

《神笔马良》领衔 动画片接踵而至

趁着火热的假期,又有7部动画片争夺7月档。《赛尔号4:圣魔之战》《洛克王国3:圣龙的守护》两部动画片率先登场;月中,《兔子镇的狐狸》、《开心超人2》上映;月末,《神笔马良》《龙之谷:破晓奇兵》收尾。

其中,3D动画电影《神笔马良》的观众期望值最高。该片由华特迪士尼中国创意技术支持、张学友演唱主题曲、好莱坞团队制作、中影股份发行、《功夫熊猫》原班人马配音。迪士尼动画中的标志性元素之一,就是一定要有歌舞场面,此番由华特迪士尼中

国创意技术支持的《神笔马良》也不例外。《赛尔号4:圣魔之战》票房号召力也不容小觑,坐拥《赛尔号》系列大电影积累前三部的底蕴,加上从制作到宣发的全面升级,必然会吸引更多观众走入影院。《赛尔号4:圣魔之战》战斗场面的观赏性和新奇感也全面提升,故事叙述变得更加曲折,硬汉与女神的搭档,加上多线剧情演绎,将把孩子们再次带入一场如梦如幻的圣魔之战。

值得一提的是,7月4日登场的《章鱼哥》最为应景,这是一部集动作、奇幻、励志、爱情、喜剧于一体的动画片,为世界杯定制,也是为高考生定制。

恐怖指数再攀巅峰 “亿级惊悚大片”登场

7月份上映的惊悚片中,经历过更名风波的《京城81号》将与中韩合拍片《笔仙3》先后上映。

7月4日上映的《笔仙3》,延续该系列“国产最卖座惊悚片”的金字招牌,仍由安兵率领的韩国团队打造。《笔仙3》放弃了用不停死人来制造惊悚的俗套方式,而是用大量的主观视角、长镜头,以及演员更加自由的表演等,让故事更有弹性,让观众感受到更真实、更深入内心的惊悚,而一直以知性清纯形象示人的女星江一

燕,首次尝试惊悚突破。

走3D东方惊悚悬疑路线、国内首部耗资亿元打造的惊悚大片《京城81号》将于7月18日上映,这是国产惊悚电影投资最高的电影,开创惊悚类型片的叙事新模式。在《京城81号》中,除吴镇宇之外,林心如还将与杨祐宁、李菁搭档,奉献一出更精彩更具悬念的民国豪门大戏,可谓男人缘爆棚,而且影片除了用3D摄影技术拍摄外,在场景上也同样是“3D制作”,惊悚效果非同一般。

《美国骗局》抢风头 进口大片略显孤单

由于中国市场的特殊性,欧美引进大片在中国内地都会主动或被动地避开暑期档。于是《明日边缘》《哥斯拉》《沉睡魔咒》《变形金刚4》在上月扎堆上映,整个7月显得冷清起来。不过,《美国骗局》终于来了。

7月4日上映的《美国骗局》曾获得今年奥斯卡10项提名,虽说最终与奥斯卡小金人擦肩而过,但该片上映后赢得了超高口碑。影片改编自上世纪70年代轰动全美的“阿伯斯坎”事件,当时美国联邦调查局为了侦破白领阶层的财产盗窃案件展开了层层盯梢行动……从政坛丑闻

到复古爱情故事,加上一干演技实力派的大咖同台飙戏,也让影片卖点十足。

好莱坞大片《无处可逃》将于7月8日上映,同样也值得期待。该片是希亚·拉博夫在《变形金刚》三部曲之后成功转型之作,前三部《变形金刚》男主角此次在《无处可逃》中变身青年记者。他孤独却执著,满腹才学,却默默无闻。在片中,男主角本·谢泼德为了一举成名,不断在黑市收集信息,不断揭秘政治阴谋背后的真相。另外,喜欢动作片的观众还可以关注7月18日上映的泰国电影《冬荫功2:拳霸天下》。



林萧·杨幂

3
TINY TIMES
OLDER BLOOD, STRONGER FRIENDSHIP
小时代 刺金时代
郭敬明 导演作品